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Κυρίες και Κύριοι, 
 
Είναι με ιδιαίτερη χαρά που παρευρίσκομαι στην ετήσια καλλιτεχνική εκδήλωση του XENION 
HIGH SCHOOL.  Θα παρακολουθήσω μαζί σας με μεγάλο ενδιαφέρον την παράσταση με 
τον τίτλο «Εμείς τζι’ οι δράτζιοι» η οποία περιέχει και συμβολισμούς που είναι επίκαιροι όχι 
μόνο ξεχωριστά για τον καθένα, αλλά και συλλογικά σε ό,τι αφορά τις επιδιώξεις και τους 
στόχους μας, ως κοινωνίας και λαού.     
 
Εύχομαι η δύναμη του καλού να αποδειχθεί όπως πάντα ισχυρότερη εκείνης του κακού και 
στην περίπτωση του αγώνα της πατρίδας μας για δικαίωση και προκοπή.  
 
Σε ό,τι αφορά την παράσταση θα ήθελα ιδιαίτερα να εκφράσω την ευαρέσκεια μου για την 
επιλογή του θέματος της, καθώς βασίζεται στο έργο του σπουδαίου Κύπριου χαράκτη Χαμπή 
Τσαγγάρη «Ο Σπανός τζι οι σαράντα δράτζιοι» και σε μύθους και άλλα παραμύθια του τόπου 
μας.  
 
Είναι πολύ σημαντικό να υπηρετεί κανείς την ιστορία και τις παραδόσεις του τόπου του, 
ενισχύοντας με την προσπάθεια του αυτή τη δύναμη της ψυχής και την πίστη και την 
αισιοδοξία του πως μπορούμε, ναι, να υπερβούμε τις όποιες δυσκολίες και να 
προχωρήσουμε μπροστά.   
 
Συγχαίρω θερμά τον Χαμπή Τσαγγάρη για τη μεγάλη αυτή συνεισφορά, τη Διεύθυνση και 
τους καθηγητές της σχολής και τους 70 μαθητές όλων των τάξεων που λαμβάνουν μέρος 
στην παράσταση με μεγάλο ενθουσιασμό, μεταφέροντας μας την μαγεία του παραμυθιού 
μαζί με όλα τα μηνύματα και τους συμβολισμούς του.  
 
Το Xenion High School είναι ένας φάρος πνευματικότητας και αριστείας. Είναι ένας χώρος 
που καλλιεργεί την κριτική σκέψη, την κοινωνικότητα, της πολυτισμικότητα και την ωριμότητα 
της ψυχής των νεαρών μαθητών του. Σκοπός του σχολείου που φαίνεται να επιτυγχάνεται 
πλήρως, η παροχή στους μαθητές του, ακαδημαϊκών εφοδίων και ψυχικών αποθεμάτων για 
να μπορέσουν να διαπρέψουν τόσο στον επαγγελματικό τομέα όσο και στην ίδια την 
κοινωνία. 
 
Θέλω να επισημάνω ότι αυτή η εκδήλωση είναι συνέχεια πολλών άλλων επιτυχημένων 
εκδηλώσεων του Xenion High School που έχει βάλει τον πήχη ψηλά και συνεχώς μας 
ενθουσιάζει με την επαγγελματικότητα όλων των συντελεστών (καθηγητών και μαθητών), 
που συμμετέχουν και συμβάλλουν στη διοργάνωση τέτοιου είδους άψογων, από κάθε 
πλευράς, παραστάσεων  
 
Ολοκληρώνοντας συγχαίρω και όλους εσάς που παρευρίσκεστε και σας εύχομαι κάθε καλό. 
 


